
КИЇВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ АРХІТЕКТУРИ,  

БУДІВНИЦТВА ТА УПРАВЛІННЯ 
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ЗВІТ 

за результатами проведеного опитування здобувачів фахової передвищої 

освіти, що здобувають освіту за освітньо-професійною програмою 

«Технологія будівельних конструкцій, виробів і матеріалів» спеціальності 

G19 «Будівництво та цивільна інженерія» щодо удосконалення ОПП та 

забезпечення якості освітньої діяльності в КФКАБУ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Метою проведення даного моніторингу є визначення особливостей 

адаптації студентів першого курсу до навчання в коледжі, виявити труднощі та 

окреслити напрями вдосконалення освітнього середовища з метою створення 

комфортних умов для навчання. 

Опитування проводилося шляхом online – анкетування анонімно та на 

добровільних засадах. В опитуванні взяли участь 17 здобувачів освіти, 

студенти 1 курсу, групи Т-11, що становить 100% від загальної кількості 

студентів у групі, що здобувають освіту за освітньо-професійною «Технологія 

будівельних конструкцій, виробів і матеріалів» спеціальності G19 

«Будівництво та цивільна інженерія». Узагальнені результати опитування 

відображені на діаграмах, поданих нижче. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 
 

 



 
 

 

Висновок 

Результати анкетування першокурсників свідчать, що більшість 

здобувачів освіти адаптувалися до навчального процесу у КФКАБУ достатньо 

легко, проте частина студентів відзначила певні труднощі, пов’язані з 

розумінням вимог, навчальним навантаженням та налагодженням стосунків у 

колективі. Позитивним є те, що значна кількість опитаних відчуває підтримку 

викладачів та поступово звикає до нового розкладу й організації занять. 

Основними складнощами адаптації студенти назвали знайомство з 

одногрупниками, пошук друзів, необхідність швидкого включення у 

навчальний процес та обсяг самостійної роботи. Серед пропозицій щодо 



полегшення адаптації – більше позааудиторних заходів, створення дружньої 

атмосфери у групі, покращення умов навчання. 

Отримані результати дають змогу визначити напрями вдосконалення 

роботи зі студентами першого курсу та сприятимуть підвищенню 

ефективності освітнього процесу й створенню комфортного навчального 

середовища. 


